

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΕΒΑ

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ

Εταίρος: ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΩΠΙΑΣ

Δημοτική Ενότητα Αριδαίας

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Δήμο Αλμωπίας, στα πλαίσια των Συνοδευτικών Δράσεων του ΤΕΒΑ, θα πραγματοποιήσει **ενημερωτική ημερίδα** τη:

- **Δευτέρα 26/06/2023 και ώρα 10:00 – 13:00** στο Ξενιτίδειο Πνευματικό Κέντρο στην Αριδαία, με τα παρακάτω θέματα:
 - *Πρόληψη & Συμβουλές υγείας, ατομικής υγιεινής και υγιεινής διατροφής, για ενήλικες και παιδιά.*
 - *Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών και υλοποίηση πολιτιστικών και δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά.*
 - *Συμβουλευτική – παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης για ενήλικες και παιδιά.*

Βασικός άξονας της ημερίδας θα είναι η ενημέρωση για θέματα υγείας, ατομικής υγιεινής και υγιεινής διατροφής, για θέματα κοινωνικοποίησης παιδιών και υλοποίηση δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης παιδιών, ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, ενδυνάμωσης και κοινωνικής ένταξης των ωφελούμενων του ΕΠ ΤΕΒΑ. Θα μιλήσουν οι Διατροφολόγος, Παιδαγωγός, Κοινωνική Λειτουργός και Ψυχολόγος της ΣΤΗΡΙΖΕΙΝ για τα σχετικά θέματα.

Μετά το πέρας της ημερίδας, θα πραγματοποιηθεί **επιτόπια ενημέρωση** από την κινητή μονάδα, η οποία είναι ειδικά εξοπλισμένη και στελεχωμένη με ειδικούς επιστήμονες ανοιχτή προς όποιον θέλει να ενημερωθεί ατομικά. Η κινητή μονάδα στοχεύει στην ενημέρωση των ωφελουμένων, παρέχοντας με διαδραστικό τρόπο σημαντικές συμβουλές. Τέλος, θα δοθεί εκπαιδευτικό ψυχαγωγικό υλικό.

Για την συμμετοχή σας στις παραπάνω εκδηλώσεις απαιτείται **ΑΜΚΑ**.

Παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή εγκαίρως.

Επικοινωνήστε τηλεφωνικά ή στείλτε μήνυμα με τα στοιχεία σας στα:

Στοιχεία Επικοινωνίας:

από σταθερό (χωρίς χρέωση) : **8001001770**

από κινητό: **6907650399**

Email: teva.ypostiriksi@gmail.com

Facebook : «ΤΕΒΑ Συνοδευτικές Δράσεις ΠΚΜ» ή πατήστε εδώ: <https://rb.gy/x7bjal>

Instagram : [@teva.draseis](https://www.instagram.com/teva.draseis)

Η επικοινωνήστε με τις κατά τόπους υπηρεσίες που υποβάλατε την αίτησή σας στο ΤΕΒΑ.